

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GALFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Vasárnapról hétfőre virradó éjjel vakmerő kettős betörés történt Szentesen.

Az éj sötétjében behatoltak a Nemzeti Hitelintézet Nagy Ferenc-utcai kereskedésébe és a Kossuth-utcán lévő dohánygyágtözsébe.

A szentesi államrendőrség detektív testülete huszonnégy óra óta erélyesen nyomoz azok után, akik vakmerő módon betörték a Nemzeti Hitelintézet Nagy Ferenc-utcai üzletébe és a Kossuth-utcán lévő dohánygyágtözsébe. Az utóbbi időben csak jelentéktelenebb ügyekben kellett a detektívtestületnek nyomozni, kisebb lopások is csak szórványosan fordultak elő. Most azonban úgy látszik, akcióba léptek a betörők és egy éjjel két üzletet látogattak meg. Előfordultak már Szentesen is sorozatos betörések, a rendőrség erélyes közbelépése azonban megakadályozta a betörők további munkáját és az elvetemült embereket az igazságszolgáltatás kezére juttatták.

Vasárnap éjjel tehát a város két középpontján lévő üzletbe hatoltak be, meglehetősen furfangos és különös módon. A Nemzeti Hitelintézet Nagy Ferenc-utcai üzletébe tetőzeten keresztül törték be. A magas tűzfalon keresztül jutva felbontották egy kis darabon az épület udvar felőli részének tetőzetét, majd a padláson keresztül haladva az üzlet bal sarkában átvágták a menyezetet és így ereszkedtek le közvetle-

nül az áruval telerakott álványok mellett a földre. Az üzletben először konyakot, pálinkát és rumot ittak, majd a pénztárban lévő közel két millió korona készpénzt zsebre tették és néhány üveg rumot magukhoz véve eltávoztak.

Ugyanezek az egyének követhették el a Kossuth-utcai betörést is. Itt az éjjel nappal állandóan nyitva álló kapun keresztül tértek be az udvarra. A dohánygyágtözsének van egy ablaka, mely az udvarra nyílik. Az ablak alatt kibontották a falat és ezen keresztül jutottak be az üzletbe. Az üzlet pénztárában nyolcmillió korona készpénz volt, melyből azonban csak a kétmillió korona aprópénzt vitték el, míg a hat darab milliós bankjegyet érintetlenül hagyták. Különféle dohányárut is elvittek a betörők, azt azonban még nem tudni, hogy milyen mennyiségű áru hiányzik a dohánygyágtözséből.

A betörők egyike a legújabb divatu cipőt viselte, ez megállapítható a Nagy Ferenc-utcai üzlet padlásán látható nyomokból. A rendőrség mindent elkövet, hogy a tetteseket kézrekerítse.

Pénzügyminiszteri rendelet jelent meg a jövedelem és vagyonadóról.

A két adónemre vonatkozó összes rendelkezések első hivatalos összeállítására. — A terjedelmes rendelet öt részre oszlik. — Az adókötelezettség fogalma, az adóalap megállapítása.

Hivatalos lap legutóbbi száma a pénzügyminiszter rendeletét közli, amely a jövedelemadóra és vagyonadóra vonatkozó törvényes rendelkezések hivatalos összeállításáról és az ezeknek végrehajtása tárgyában kiadott utasításról szól. A rendkívül bő és terjedelmes rendelet öt részre tagozódik. Az első rész a jövedelemadóra vonatkozó jogszabályokkal foglalkozik és meghatározza az adókötelezettség fogalmát. A végrehajtási utasítás értelmében jövedelemadó szempontjából magyar állampolgárnak azt kell tekinteni, akinek állampolgársági kérdését a békeszerződés idevonatkozó szakaszai szabályozzák. Részletesen és behatóan foglalkozik az utasítás a kivételes esetekkel. A külföldi állampolgárok csak a Magyarország területéről származó jövedelmük után vonható adó alá és így abban az esetben, ha Magyarország területéről eredő adóköteles jövedelmük összege nem haladja meg a létminimumot, Magyarországon jövedelemadóval nem adózathatók meg, még ha a kül-

földről származó jövedelmeikkel együtt a létminimumot meghaladó jövedelmük is van. Az utasításban utalás történik arra is, hogy valamely részvénytársaság csődtömege nem esik jövedelemadó alá, mert a részvénytársaság a jövedelemadónak nem alanya.

A külön kezelt vagyontömeget mindenkor fennállásának tényleges tartalma alatt elért jövedelme után kell megadóztatni. Ezt a rendelkezést kell alkalmazni a fel nem osztott hagyatékok jövedelmének a megadóztatásánál, mert a magyar magánjog a nyugvó hagyatékokat nem ismeri. A jövedelemadóra vonatkozó törvény kimondja, hogy az adókötelesnek jövedelméhez azt a jövedelmet is hozzá kell számítani, amely a vele közös háztartásban élő feleségét megilleti. Ezzel kapcsolatosan az utasítás kimondja, hogy ha jövedelem alá eső természetes személyek közös háztartásban élnek és azok mind-egyikének illetően azok közül többnek van jövedelme, nem minden egyes személy külön-külön, hanem a közös háztartásban élő

személyek összessége mint gazdasági egység az alanya a jövedelemadónak.

Az utasítás szabályozza a közös háztartáshoz tartozó egyének a jövedelemadóra vonatkozó jogszabályát és többek között kimondja, hogy a háztartásban fizetés vagy bér fejében alkalmazottak, valamint a kosztosok, albérlők, vagy ágybérlet nem számíthatók a közös háztartáshoz. Ugyancsak utasítás történik arra vonatkozóan, hogy mikor következik be a külön történő adózás. Ezután utalás történik a jövedelemadó mentességére. Az általános szabály az, hogy mentes a jövedelemadó alól minden személy, akinek összes jövedelme nem több annál az összegnél, amely az adózók életének fenntartására okvetlenül szükséges. Az adózásnak tehát csak akkor lehet helye, ha az adózónak az a jövedelme, amelyet a saját céljaira, illetőleg a közös háztartás céljaira fordíthat, összesen a 800 aranykorona értéket meghaladja. Minden olyan esetben tehát, amikor az adóköteles jövedelem az 500 aranykorona értéket nem haladja meg, jövedelemadó kivételének még 800 aranykorona értéket meghaladó összjövedelem esetén sincs helye. A kikötés nélkül önként adott rokon támogatások nem esnek jövedelmi adó alá akkor, ha azokat a felmenők adják a gyermekeiknek, vagy unokáiknak, ugyancsak ha lemenők adják szüleiknek, nagyszüleiknek, vagy oldalrokonok adják egymásnak, vagy gyermekeiknek. Ilyen jövedelmek azonban csak azoknál adómentesek akik kapják.

A rendelet második fejezete az adóköteles jövedelem meghatározására vonatkozik és itt az utasítás kifejti, hogy az adóköteles tiszta jövedelem megállapításánál azokat a bevételeket kell figyelembe venni, amelyek az adóévet megelőző naptári évben az adózók kezéhez tényleg befolytak. Nem számít adóköteles jövedelemnek az ingatlanok, vagy egyéb vagyontárgyaknak elidegenítéséből eredő nyereség. Az adóköteles jövedelem megállapítása a nyers bevétel számbavételével kezdődik. A nyers bevételhez elsősorban az adóköteles pénzbeli, vagy névértékkel bíró bevételek tartoznak. Részletes utasítást tartalmaz a rendelet a tiszta jövedelem kiszámítására vonatkozóan, ugyancsak ismerteti azokat a kivételes eseteket, amelyeket az adóköteles jövedelem megállapításánál figyelembe kell venni. A rendelet ezután a harmadik fejezetben közli az adótételeket, amelyek aranykorona értékben vannak kifejezve. A jövedelemadó tétele két táblázatban van feltüntetve. Az utasítás szerint az első táblázat szerint azokra az adózókra kell kivetni, vagy a jövedelemadót, akiknek a háztartásában az adózón kívül még két családtag tartozik, valamint arra az adózóra, akinek a háztartáshoz kétfőnél több családtag tartozik, de az adóalapul szolgáló jövedelem 4900 aranykorona értékűnél több. A második táblázat szerint kell kivetni a jövedelemadót az egyedül álló adózókra, továbbá arra az adózóra,

**Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

akinek a háztartásához az adózón kívül legfeljebb egy családtag tartozik.

A második rész a vagyonaóra vonatkozó anyagi jogszabályokra vonatkozik és a rész első fejezetében az adókötelezettség megállapítására történik utalás és részletesen megállapítja azt, hogy mi tekinthető adóköteles vagyonnak. A végrehajtási utasítás szerint az adóév folyamán keletkezett vagyonekat akkor sem lehet számításba venni és megadóztatni, ha azok a veszélynek kitett jövedelemadót nemcsak az adóévre, hanem az adóévben várható jövedelem után következő évre is ki kell vetni. Az adózó adóköteles vagyona értékét az egyes vagyoncsoportok szerint kell megállapítani. Az önkezelésben lévő és állandóan mezőgazdasági használatra rendelt ingatlanok átlagos forgalmi értékét részben az a vételár fejezi ki, amelyért ezeket az ingatlanokat vásárolták, részben azok azok az országban mutatózó és kialakult árak fejezik ki, amelyért az ilyen ingatlanok eladhatók. A végrehajtási utasítás kimerítően felöleli a bérbeadott ingatlanok értékének megállapítására irányuló intézkedéseket. A rendelet ezután közli a vagyonaóra vonatkozó adótelekeket.

A harmadik rész az eljárási szabályokkal, nevezetesen a kivétési eljárással foglalkozik és ismerteti az összeírás tárgyát, módját, a saját kezelésben lévő gazdasági ingatlanok megbecsülését. Az utasítás sok helyen tekintettel van azokra a panaszokra, amelyek a jövedelem és vagyonaadó kivétéssel kapcsolatosan felmerültek. A negyedik rész a büntető rendelkezéseket és végül az ötödik rész a vegyes rendelkezéseket ismerteti. A rendelet kimondja, hogy a végrehajtási utasítás kihirdetése napján, de 1925. január 1-el kezdődő hatállyal lép életbe és ugyanettől a naptól kezdődően a jövedelem és vagyonaóra vonatkozó minden más utasítás, körrendelet és rendelet — kivéve az 1925. évi jövedelem és vagyonaadó tárgyában kiadott, az értékpapír forgalmi értékének megállapításáról, a jövedelem és vagyonaadó összeírásai munkálatokról, végül a mezőgazdasági ingatlanok 1925. évi jövedelemadójának arányos és helyes megállapításáról szóló pénzügyminiszeri körrendeletek — hatályát veszti.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 380.000, uj-rozs 260.000, árpa 277.500, nj-zab 245.000 korona budapesti paritásban.

Tűzifa fölívágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban elvégez: 1981

Flesch László
motoros fűvágó-gépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor úr vaskereskedésében, Petőfi-u. Telefon 54.

Oktober elsejétől három kéményseprőkerület lesz csak Szentesen.

Az első kéményseprőkerületet megegyezés alapján felosztották egymásközött a kéményseprők.

Néhány hónap óta huzódik már a szentesi kéményseprő mesterek ügye az új kerületi beosztás tekintetében. Amint ismeretes, Pálíró Imre kéményseprő mestert más városba választották meg és így a szentesi első kerület kéményseprő mesteri állás gazdátlanul maradt. A városi tanács már régebben akként határozott, hogy Pálíró Imrét felmenti az első kerület kéményseprői teendőinek ellátásától, miután két városban nem teljesíthet kéményseprői szolgálatot, egyben pedig utasította Kálmán Imre iparügyi tanácsnokot, hogy a többi kéményseprő mesterekkel az első kerület seprésére vonatkozólag egyezzen meg, mert tűzrendészeti szempontból fontos, hogy a kéményseprés munkája zavartalanul folyjon.

A napokban idézte be hivatalába Kálmán Imre iparügyi tanácsnok a második, harmadik és negyedik kerület kéményseprő mestereit, hogy az első kerület seprésére vonatkozólag békés uton megállapodást létesítsen. Kálmán Imre iparügyi tanácsnok ismertette a helyzetet és a tanács felfogását, mire a három kéményseprő mester egymás között felosztotta az első kerületet, úgy hogy október elsejétől már hivatalosan is csak három kéményseprő kerülete lesz Szentesnek.

A három kéményseprő mester békés megegyezését jóváhagyás végett a tanács elé terjeszti Kálmán Imre iparügyi tanácsnok mely azt mint egyetlen elfogadható megoldást jóváhagyja.

Rendőrgyilkos katonák főtárgyalása a szegedi hadbíróóság előtt.

Még augusztus hó első napjaiban történt, hogy garázda katonák éjszaka leszúrták Szászi Menyhért kerékpáros rendőrt, akit rendkívül súlyos állapotban kórházba szállítottak. A gyilkossági kísérlet ügyében a rendőrség Orbán Mihály utasszakaszvezetőt és Fischer János őrzetelt vette gyanuba, de nem tudott ellenük kézzelfogható bizonyítékot produkálni, a gyanúsítottak pedig tagadtak. A nyomozás vezetését ezután a szegedi honvédtörvényszék vizsgálóbírója folytatta le, aki a két katonát vizsgálati fogságba helyezte. A katonai vizsgálat folyamán Orbán megtört és bevallotta, hogy a rendőrt ő szúrta le. A kritikus éjszakán Orbán Mihály és Fischer János iltasan énekelve haladtak a Bánomkert-soron. Két kerékpáros rendőr igazolásra szólította föl őket, de a katonák az igazolást megtagadták. A rendőrök le akarták fogni őket, amire mind a ketten elővették bajonettjüket. Orbán életveszedelemesen megsebesítette Szászi rendőrt és a koromsötét éjszakában mind a ketten elfutottak. Orbán szakaszvezető ellen szándékos emberölés kísérlete miatt a katonai ügyészség vádiratot készít és mind a két katonát ügyében legközelebb megtartják a főtárgyalást.

— Jól sikerült az SzMTK szüreti mulatsága. Mint minden esztendőben, úgy most is jól sikerült ha anyagilag nem is, de erkölcsileg annál inkább az SzMTK szüreti mulatsága. A hűvösre forduló idő következtében a ligetet kevesen keresték fel, az Ipartestület nagytermében azonban reggelig táncoltak jókedvvel a párok.

H I R E K

Szerenosekivánat.

A népszövetség tanácsa tudomásul vette a főbiztos és a pénzügyi bizottság jelentését, majd őszintén gratulált a magyar kormányhoz ahhoz, hogy a pénzügyi helyreállításban most elért eredmény jóval előrehaladottabb, mint ahogy lehetségesnek hitték.

Olvasva a távirati jelentéseket, önkéntelenül arra gondol az ember, hogy vajjon mi ütött egyszerre az ántánthoz, hiszen eddiggel mit sem tett, mint szabdalt, nyomorított, sanyargatott, nyomorgatott bennünket.

Ugy látszik, változnak az idők és forr a politika mustja. Még nem tudni, kit dob ki magából, jó lesz tehát udvarolni, szerencsét kívánni és vérző sebeit hűtögetni annak, akit először kezétől-lábától megfosztottak. És erre azt mondják: politika.

— A Petőfi-utcát összekötik a Kiss Bálint-utcával. Amint ismeretes, elvben már elhatározta a városi képviselő testület is, hogy fel kell állítani a hősök szobrát a város középnyugati sarkán a Kossuth-téren. A szobor elhelyezése azonban csak úgy lehetséges, ha a Kossuth-teret parkirozzák. A tér parkirozása oly módon történne, hogy a Kiss Bálint-utca aszfaltburkolatát folytatnák a téren keresztül egészen a Petőfi-utcáig. Ez a terv szépészeti szempontból keresztül vihető, mert hiszen a Kossuth-tér két részre osztása nem válna a parkirozás rovására.

— Skultéty István táblai tanácselnök Szentesen. Tegnap esti vonattal érkezett meg Szentesre Skultéty István táblai tanácselnök a földbirtok tárgyaló bizottság elnöke hogy a kis tanyásbirtokok vételárának megállapítása ügyében a tárgyalásokat megkezdje.

VARRÓGÉPEK

heti és havi
2021

törlesztésre

legolcsóbban

WELLISCH

gépraktárban
KOSSUTH-U. 6. TELEFON 66.
Javitások jótállás mellett.

Papp Ferenc

szabómester

elsőrangú uri és egyenruha szabó-
sága, br. Harucker-utca 8 szám.

(Dr. Rimély-ház)

melyekből a **legdivatosabb elsőrendű uri ruhákat** készítek a legújabb „Modern” szabászat szerint, mely a testnek különös sikkes formát kölcsönöz. Abnormális (pupos, ferde, előre, hátra hajlott) testekre pedig „övrendszer” szerint izléses kivitelben.

1951

LEGUJABB.

Bethlen miniszterelnök átvette hivatalát.

Vasárnap a kormányzónál volt. — Tegnap délelben Vass Józsefet fogadta hosszabb tanácskozássra.

Gróf Bethlen István miniszterelnök feleségének társaságában megérkezett Budapestre. A miniszterelnök a szombati napot családjában, a miniszterelnökségen lévő lakásában töltötte. Gróf Bethlen István és felesége vasárnap délelőtt kimentek Gödöllőre Horthy Miklós kormányzóhoz, akihez ebédre voltak hivatalosak.

Hétfőn délelőtt a miniszterelnökségen megérkezett a külügyminiszter, gróf Bethlen István délelőtt 11 órakor ment át lakásából hivatali helyiségébe, ahol elsőnek dr. Fogler Béla személyi titkár jelentését hallgatta meg, utána Angyán Béla miniszteri tanácsos, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetője járult a miniszterelnök elé.

Fél tízenként órákor báró Prónay György miniszterelnökségi államtitkár ment be a miniszterelnök szobájába, ahol mintegy tíz percig tartózkodott, majd kijövet kijelentette, hogy tévedésnek kell mondania egyes lapoknak azt a híresztelését, mintha a miniszterelnök nem volna teljesen egészséges.

Gróf Bethlen István miniszterelnök — mondotta Prónay — kitűnő szinben van, egészsége teljesen kifogástalan.

Tizenkét óra után néhány perccel érkezett meg Vass József népjóléti miniszter, aki hónapokon át Bethlent helyettesítette. A miniszterelnök azonnal fogadta a népjóléti minisztert, akivel hosszabb tanácskozásba kezdett.

Öt napi államfogházra ítélték Rassay Károlyt párbajvétség miatt.

Ez év január havában Rassay Károly egy összeszólalkozás után párbajt vívott Bogya János nemzetgyűlési képviselővel. A budapesti királyi ügyészség úgy Rassay Károlyt, mint Bogya János képviselőt ellen párbajvétség címen emelt vádat. Ez ügyben tegnap tartott tárgyalást a törvényszéken Pubik Ernő tanácsa. A tárgyaláson úgy Rassay, mint Bogya tagadták bűnösségüket és kijelentették, hogy csupán társadalmi szokásnak akartak eleget tenni, amidőn párbajt vívtak. A bíróság rövid tanácskozás után mind a két nemzetgyűlési képviselőt bűnösnek mondta ki párbajvétségben és ezért Rassayt öt napi, Bogya Jánost pedig négy napi államfogházra ítélte. Az ügyészség súlyosbírtáért felelősséget.

Francia repülők halálos katasztrófája Schwarzwaldban

Coster és Thiery repülők vasárnap

délelőtt indultak el Etampesből, hogy légvonalban tavolsági világrekordot állítsanak fel. A breisgaui Freiburgból (Schwarzwald) érkezett jelentés szerint a két repülő gépe este 8 órakor lezuhant. Az egyik repülő azonnal szörnyethalt, a másik életveszélyes sérüléseket szenvedett.

— Sokan nem tudják befizetni a költségbiztosítékot. Felhívtuk már a földhözjuttatandók figyelmét arra, hogy az OFB ítéletének végrehajtása során felmerülő költségekre újabb költségbiztosítékot kell befizetni minden földhözjuttatottak e hó 30-ig. Amint értesültünk, a földhözjuttatottaknak közel egyharmada nincsen abban a helyzetben, hogy a költségbiztosítékot befizethesse, ennek pedig az lesz a következménye, hogy a nem fizetőket kizárják a földhözjuttatásból.

— A Kiszgazdaszövetség választmányának sürgősen a Depóhelyiség átengedését. Megemlékeztünk már arról, hogy a Kiszgazda Szövetség három hónappal ezelőtt a Petőfi-szálló depóhelyiségének átengedését kérte a város polgármesterétől a Szövetség céljaira, miután a jelenlegi helyiségek már kicsinynek bizonyultak. A Kiszgazda Szövetség választmányának vasárnap délelőtti ülésén foglalkozott a depóhelyiség kérdésével és csodálkozásának adott kifejezést a felett, hogy a már három hónap óta húzódó ügyben még semmiféle értesítést nem kaptak és nem is tudják megérteni, hogy mi-féle intenció vezet a várost éppen a Kiszgazda Szövetséggel szemben, amikor egy néhány perc alatt kedvező formában elintézték ügyben hónapok óta mit sem tesznek. A Kiszgazda Szövetség választmányának egyhangú határozattal megbízta Jósai Bálint elnököt, hogy illetékes helyen járjon el a depó helyiség legrövidebb időn belül való átengedése tárgyában, miután a helyiség megszerzése a Szövetség létérdeke.

— Száztizenkétéves korában halt meg. A somogy megyei Kaposfüreden most temették el özv. Madarász Györgynét, aki 1813-ban született és már mint hat gyermekes anyja vett részt 1848-ban az ugynevezett rácfutásban. Gyermekai és unokái közül ma már egy sem él, csak déd- és ükonokái vannak életben. Érdekes, hogy az öreg asszony 1893-ban, mikor bevezették a korona számítását, az első tizenkét darab ezüst egy koronást, ami a kezébe került, félretette, hogy majd abból fedezzék temetési költségeit. Így temették el most 112 éves korában tizenkét ezüst koronáért.

— Győzött az SzTE. 5:0-ra verte meg vasárnap a Kecskeméti AC kombinált csapatát az SzTE helyenként igen érdekes játék után. Már az első percben élesen belővi Hajdu az első goalt, amit jőideig nem követ újab, míg végre a féldő vége felé Horváth megújja az eseménytelenséget és 2:0-ra javítja az első féldő eredményét. Szünet után Szathmáry szerez 3 goalt az SzTE-nek, de többet rugni már nem volt ideje, mert a bíró Horváthtal együtt meg-

érdemelten kiállítja. Az SzTE igen gyenge összeállításban állt fel és ennyi rossz játékot régen nem láttunk a csapatban. Csúpan Szathmáry, Báló és Berkes játéka birt el magasabb igényeket és Harter is elég birtoskezü kapusnak mutatkozott. A tribün láthatóan tetszett a közönségnek. Az ülések kényelmesek és minden pontjáról jól látni a pályát. R. I.

MOZI.

Szeptember 15-én kedden 6 és 8 órakor a világhírű Fox filmek egyik legnagyobb sikerű darabja lesz műsoron. „A Texasi Derby” Tom, a világfi, vidám amerikai történet, 7 jejezetben. Főszerepben Tom Mix amerika legbravurosabb lovasa. Ravasz barátai az egyszerű vidéki gazdát Washingtonba csalják, hogy ott a nagyvilági társaságba keveredjék és a költséges életmód anyagilag tönkre juttassa és akkor jól művelt farmját potomáron megszerezhessek. Tom igen jól érzi magát a fényes környezetben, mely már az örvény szélére juttatja, ámde a nagy lóversenyen Tom Mix hitres paripájával minden furfangot legyőz és vadnyugati módon megleckézteti hamis barátait. Kisérőül két kétfelvonásos burleszk.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Kiszgörgős-utca 29 szám alatt 10 hold föld és egy különbejárati szoba haszonbérbe kiadó, továbbá egy csikó eladó. 2031

Részéből kukorica törhető. Ertekezni lehet Rákóczi-tér 16, vagy Nagytőke 311 szám alatt. 2009

Özv. Varga Ferencné IV. ker. Kiss-utca 1 számú házában kézzel szedett faj almák kaphatók. 2020

Eladó Soós-ucca 48. számú ház üzletberendezéssel, vagy anélkül. Ertekezni lehet ugyanott. 1977

Egy középkori nő bejárónőnek ajánlkozik. Cim Vásárhelyi-utca 63. 2051

Figyelem!

Órát, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Obudai
légszusz-
gyári
dió

KOKSZ

gyári áron szereshető be

GYURICZA

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

1204

A Hangya a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű **fajborai árát leszállította.**

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény.
NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet VÁSÁRNAPOT tart, amikor minden tag öt százalékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 5800
Barna kenyér . . 5400
Kenyérsütés kilója 500
Kifli, sósperec stb. K 600

1469

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztója, festője

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-
utca 6.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Bárá Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szakszertien és jótállással készülnek. 5

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

— Gözfürdő vasárnap, kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével minden nap. 1976

Eladnám, vagy elcserélném fajtiszta farkaskutyámat éves süldőért, vagy méhéért. Érdeklődni lehet Kurcaparti-ucca 4. 1994

Német nyelv és zongora tanítását vállalja, elemi és polgári iskolák bármely osztályára fiukat és leányokat felelősség mellett előkészít Prácsér Ottó rk. tanító Sáfrán Mihály-utca 15. 2023

Téli vágású sózott malacszalonna fehér eladó IV. ker. Sáfrány M. u. 50. 2045

Önkéntes árverési hirdetés.

A Potóczky-féle 32 kis hold földet folyó hó 20-án délelőtt 10 órakor iródamban önkéntes árverésen haszonbérbe kiadom.

2030

Dr Péter Ernő.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

1308

Leányok!

1119

Nagy titkot árulok el!

A férfiakat nem lehet manapság szőke hajjal, kék babonás szép szemmel, sem ragyogó hozomány-nyal meghódítani.

Jó férjre akadni csak

KOVÁCS-féle cipőben lehet!

KÖLEST mustármagot
babot, **HEREMAGOT**,
és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol

KARDOS PÉTER

1789

Kispiac. Ugrai-ház.

Sack tükörekék egyedüli árusítója.

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét,
hogy ezévből felgyülemlett selejtes

zománcos edényeket kiárusítjuk
teljesen leszállított áron.

Grossmann Lajos és Fia, vásártér.

2004